
В Лесосибирске возбуждено уголовное дело по факту падения футбольных ворот на подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч.2 ст.293 (халатность) УК РФ. Уголовное дело возбуждено для более полного исследования всех обстоятельств произошедшего.

По предварительной версии следствия, 5 октября 2019 года вечером в поселке Стрелка 12-летний школьник находился на дискотеке, после чего отправился на футбольное поле, расположенное возле Дома культуры. Там он начал качаться на футбольных воротах, которые были не закреплены, в результате ворота упали на подростка, причинив ему открытую черепно-мозговую травму. Мальчика госпитализировали, на следующий день его отправили в больницу г. Красноярска для проведения хирургической операции, сейчас он продолжает лечение в больнице. В настоящее время направлены запросы в администрацию г. Лесосибирска, в МБУК «Стрелковский Дом культуры» для того, чтобы установить, кому принадлежит спортивная площадка и ответственного за ее содержание. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1397449>